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Inda! a mffila
A munkáspártok vasárnap köz­

vetett kormányprogrammja és a 
most folyó pártközi tárgyalások a 
választásokat követő feszült bel­
politikai helyzet nagymértékű fel­
oldódását és a demokratikus erők 
megszilárdulását mutatják- Ebben 
a helyzetben minden okunk meg- 
. an arra, hogy bizalommal tekint­
sünk az új kormány ma délelőtti 
bemutatkozása elé.

Az a körülmény, hogy a mun 
Váj.I.ártok közös programmja Bi­
kán és minden zökkenő nélkül 
megszületett, mutatja, hogy a mun­
kásegység megszilárdult s ez a 
szilárd munkásegység lehetővé te­
szi a két párt egységes fellépését' 
a legsürgősebben meg, alósítandó 
kormányzati teendőket illetően.

Az elmúlt héten természetesen a 
reakció sem volt tétlen. Egyik ol­
dalról, újra a Kisgazda Párton ke­
resztül próbálta megzavarni a feo- 
alició békés munkáját és ellentétet 
szítani a koalíciós pártok között. 
Ezt a célt szolgálta a Parasztszö­
vetség közgyűlésének összehívása.
A kiró riet azonban a demokratikus 
érők határozott fellépésének hatá­
sára kudarccal végződött.

Úgy ez a kísérletezés, mint a 
F iúi Herék vezetésével az ellenzéki 
pártol között folytatott megbeszé­
lések a 'felhatalmazási javaslat- 
meghiúsítására s az ellenzéki la­
pok" koncentrált támadásai azt mu­
tálják, hogy a hazai és külföldi 
reakció a politikai helyzetnek 
megfelelően minden alkalmat meg­
ragad arra, hogy az új kormány 
helyzetét megnehezítse, a munkás­
pártok kormányprogrammjának el­
fogadását megakadályozza és a 
x egrehajtás elé akadályokat gör­
dítsen.

A demokratikus erők azonban a 
munkáseg.ység megszilárdulásának 
tudatában és az új kollektív szer­
ződés tető alá hozása után biza­
lommal teli várakozással fordulnak 
a. ma bemutatkozó korjpány mun­
kája elé. A munka kormányától 
mindenki komoly és gyors munkát 
vár. Országunk gazdasági nehéz­
ségei nagyok és államháztartásunk 
egyensúlyának biztosítása, a há­
roméves terv végrehajtása és a 
további építőmunka nagy felada­
tok elé állítja a kormányt Az elő­
relátható nehéz gazdasági eszten­
dő áldozatai megkövetelik, hogy a 
dolgozók abban a tudatban végez­
hessék munkájukat, hogy ha to­
vábbra la áldozatokat kérnek tö­
ltik, a terheket nem kizárólag, a 
dolgozó néprétegek válíaira rak­
ják.

Pártunk, amely közel, három 
éven keresztül az újjáépítés motor­
ja volt, az új országgyűlésben és 
kormányban továbbra is ezt a sze­
repet fogja játszani, azzal a len­
dülettel és felelősséggel, melyet 
számbeli megerősödésével kapott, 

‘u új kormány jó és eredményes 
munkája elsősorban attól függ. 
hngx koalíciós partnereink milyen 
dízána-sal és lendülettel feküsz. 
imk boly a munkába. Ha az újjá­
építik uok, a dolgozó néprétegek 
felemelésének aosaai: az akarása

80 millió forint a 3 éves tervi ,l,'sn7V;;io,,á!i”k 
októberi beruházásaira mandátumait

leszállít ják a Nemzeti Bank visszleszámítolási kamat lá bát
közszállításokból származó fizeté­
seiket 3.000 forinton \ felül folyó­
számla!, illetve csekkszámla forga­
lomban kötelesek lebonyolítani.,

Az állami pénzkezelésben levő 
vállalatok eddig nem tüntették fel 
azt, hogy az államnak milyen szá­
zalékban fűződnek anyagi érdekei 
a/ illető vállalathoz. Ezért a GF. 
elhatározta, hogy a jövőben min­
den állami vállalat, illetve állami 
érdekeltségű vállalat- cégfeliratai­
ban köteles megja'ölmj hogy - az 
állam tulajdonos, illetve, hogy.'az 
állam milyen százalékban tulajdo­
nosa a vállalatnak.

A belpolitikai érdeklődés Hom­
lokterében a kormány péntek reg­
geli rendkívüli minisztertanácsa áll 
Ez a minisztertanács — Tildy Zol­
tán elnökletével — az ország üui-

A Gazdasági Főtanács megái a 
pítoll'a ez október havi hiteikére, 
let. A bankhitelekből a mezőgaz­
daság igényei 44 millió forint ere. 
jéig elégíthetők ki. Ebben a ke. 
rsöben szerepe! a szántási hitel, 
a papnikabevá tás, a rostnövényeik 
és oiajosmaigvak felvásárlása, a 
szükséges vetőmagakció, traktor- 
javítási hitelek és külön tíz mil­
liós té'ej a mezőgazdasági termé­
nyek exportjának előmozdítására. 

Köass'ilátás céljára a különböző 
termények fclváSártysára 31.5 
millió forintot irányzói rift a 
Főtanács, a magánipar résziére 

pedig 45 millió forintot.
A G. F. mai ülésén tárgyalta a 

hároméves terv október* havi be­
ruházási előirányzatát Eszerint 
október havában beruházási cé­
lokra összesen 82 millió forintot 
iráyzott elő a Tervhivatal Ebbő'; 
az összegből 25,750.000 forintot 
nicziőgiadaSiági beruházásokra, — 
24,791-000 forintot a bányászati 
'par beruházásaira, 20.430.000 fo-

11,029.001) forintot építési, szociális 
és kulturális beruházásokra fordí­
tunk. '

A G. F, a termelés elő,mozdítása 
érdiekében fogj atkozott azzal a 
kérdéssel, hogy

a Nemzeti Bank a 7 százalé­
kos viszoitíjes/ámitojási Pá­

ni a iíába t 1 eszsá 1 {if ja- 
Ezzel kapcsolatban a bankhitelek 
kamata is csökken. Ez az elhatá­
rozás döntő fontosságú az egész 
pénzügyi gazdálkodás szempontjá­
ból annál is inkább, mert a beté­
teik után a bankok által fizetett 
kamat változatlan marad.

Megkönnyítik az üzlethelyiségek 
bérbeadását. A közületi pénzgaz­
dálkodás fokozott ellenőrőrzése 
céljából nv gerősítik a legfőbb 
állami számvevőszéket. A fagiszüa 
rezis'iim a háború alatt sok haran­
got vett igénybe hadicélokra és 
azokat beolvasztotta. Az így nyert 
ha-rangbronz jelentős része a 
kincstár tulajdonában vám- A G. F. 
most elhatározta, hogy ' ■'

az anyago! ingyen visszaadja 
az egyházközségeknek.

A GF. hozzájárult ahhoz, hogy, 
a postatakarékpénztár az ember- 
sportfogadások bevezetési munká­
lataira szükséges előzetes költsége­
ket 250.000 forint erejéig rendel, 
kezésre bocsáj.tja.

Az' állami és közületi pénzkeze- 
zelés racionalizálása, valamint az 
adóbevételek könnyebb kezelése 
érdekébena Főtanács nagyfóntos- 
sgú határozatot hozott, a kész­
pénzkímélő forgalom, érdekében 
elrendelte, hogy az állami hivata­
lok, intézmények állami üzemek a

Köztudomású, hogy Magyaror­
szág nagyarányú kereskedelmi 
forgalmat bonyolít le a. Szovjet 
únióval, mert több ezer vagon só. 
érc, fa, petróleum és más közszük­
ségleti cikk érkezik Magyaror­
szágra. Ez a forgalom túlnyomó- 
részt a .záhonyi határailomásou 
bonyolódik le. A; forgalom zavar 
tálán’ lebonyolítása érdekében a 
'megfelelő átrakó és átszerelő be­
rendezéseket sofohkivűL meg kell 
építeni. Erre a célra á- Főtanács a 
tbrvberuháüsokon felül összesen 
tíz millió forint beruházási hitelt 
engedélyezett.

A négy kí.vuicjóa párt eiiéreisiim 
túan rövidesen együttesen " nyújtj. 
be a petíciót, a Pfeiffor-párt maii 
dátumai ellen azoknak a sorozató 
SMbs.lyta_--;nSágoknak alapján, ami 
iyel a pá-i-t. a választási harcok m, 
rán az ajánlások gyűjtésétől kezdv 
eíköveíett.

Október O.
nem lesz szunnar

liietékes he.r közli, hogy oktohor 
0. teljes űzetni munkanap. A köz­
hivatalokban m mindenütt rendes 
hétköznapi szolgálatot tartanéi. Az 
a jó! Semilyen címen kivételt fenn 
nem Szabad.

Rendkívüli minisztertanács elé kerül 
m drágesáf letörésének kérdése

Sűfükioi •’ váló'
vei: az egyre növekvő drágaság le­
törésével foglalkozik. A rendkívüli'' 
minisztertanács — értesülésünk 
szerint,— igen. erélyes .és:méiyrehar 
tó intézkedéseket hoz, majd a fo­
rintvédelem terén és foglalkozik- 
az uzsoráiiíi'óság'ok 'kérdésével. is;

Pénteken délben 12 órakor ren­

des minisztertanácsot tart a kor­
mány, amelynek napirendjén sze­
repel Nagy Ferenc, . Varga ti élv 
Sulyok De'zeő, és Híves Henrik 
hazahívásának, illetve állampolgár.

ügye is. Foglalkozik a1 miuisztena- 
nács az. újgazdák részére folyósí­
tott hitelekkel kapcsolatos állami 
kezességvállolással, valóm int Ma 
gyarország és Németország angol 
szász zónája közötti kereskedelmi 
kapcsolatok kérdésével. Határosa, 
tot'hoznak 'a • Szovjetunió alapítá­

sának 30, évfordulójára kiadandó 
emlék bélyegek kérdésében, az igaz 
ságugyminiszter pedig beterjeszt! 
a* uzsorabírósági, külön tanácsra- 
szolé törvényjavasMioi. 
x i%ombáto.ú; 'délelőtt' 16' órakor 
folytatják a koalíciós pártok veze­
tői értekezletüket,, A keddi érte 
kezleten elvben megállapodtak a> 
államtitkári és főispán) állások 
csökkentésében. Foglalkozott a 
pártközi konferencia az új koalí­
ciós kormányprogrammal is.

A Truman-eiv a leigázás elve
— hangoztatta Tito tábornagy ,

A Felszabadító Háború Ha.rco. 
sai Szövetségének katonai 'kong­
resszusa végén Tito tábornagy be­
széd?'! mondott-

— Ennek a .szervezetnek a,z a 
feladata — mondotta —, hogy a.z 
ifjú nemzedék srfvébe plántálja, 
fejlessze a hősiességet, a lelkese­
dést, az áldozatkészségéi és el­
szán! «rigót arra, hogy a legna­
gyobb áldozatokat is meghozza 
Amikor arról beszélek, hogy elő 
kell készülnünk, nem jelenti azt. 
hogy holnap kitör a háború- Az 
jmperializmus olyan, mint a hiéna 
amely csak azt nézi, hogyan tud 
lecsapni, zsákmányra szert tenni. 
Azonban

a demokratikus elemek ereje 
a világon olyan nagy, hogy 
az imperialisták nem fogják 
tudni megvalósítani szándé­

kaikat,
azt, hogy új világháborút idézze­
nek élő. * Kihívások azonban nin­
csenek kizárva.

— A.zzal vádolnak bennünket 
és a vádi'róttak padjára ,'akarna!:.

él bennük, mint a kormány és az 
országgyűlés kommunista tagjai­
ban, akkor az eredmény nem ma­
radhat el.

zv kormány minden egyes tagj- 
átórzi azt a rendkívüli felelősséget
amelyet ma a kormányzás jeleni 
és a kormány,valóban a munka és

Hisszük, hotoi &.a»' áaítí# Imatem-ltm

ülteiini, hogy állítólag görög 
ügyekbe avatkoztunk és állítólag 
segítettük a görög nép harcát, 
amely valóban csodálattal tőit el 
bennünket. De valóban ki is 
jvafkozíiik be a dolgokba? Kik jöt­
tek be Görögországba? Az. angol 
csapatok. Kj öldösi Aliién utcáin
le azokat a szabadságharcosokat,
akik a hitleri klikkirendszer ellen 
íarcoliak? Az ango' csapatok. De 

■aniiikor beigazolódott, hogy nem 
tudják elérni azt, amit akartok, 
ifikkor az amerikaiak jöttek dol- 
-Arjaikikial és nyi’tan beavatkozz 
'ab az ügyekbe. •

A Truman-elv nem jelent 
egyebet, mint s>atégiai bázi­

sok megteremtését Európábap 
• és ti világ más pontjain

azzal a; céllal,, hogy bekerítsék a 
Szovje'iúnióif. és több Keleten lévő 
igazi1 demokratikus országot. 
Ezt jelenti, ez a í'ruman-clv, a 
más ursnágoíit leigázásának - elve. 
Minden . erejűidet 1 arra dőreked. 
nek, hogy az Egyesült. Nemzetek 
szervezetén keresztül olyan hat;i. 
rozatot erőszakoljanak ránk. ameri- 
teejacsonyító lenne népünk. óf a 
Többi balkáni ország számára- 

— En itt kijelentem, mi soha­
sem engedjük meg hogy bárki is 
uralkodjék a mi országunkban *» 
ránk 'erőszakolja akarata!

Házkutatást tartottak 
Óiéiul csehszlovák h. mini szí erei nőknél

Ge

szlovákiai összeesküvéssel , hány tagija is rósztvett volna, 
ólaiban - letartóztatott szemé-1 A'„Ratio Pravo1- szerint á ko-- 
között van a pozsonyi bel- I biztonsági szervek csupán Lrsin'.

ügyi és élelmezésügyi megbízott 
_ hivatalának',, valamint az áttelepí­
tési hivatalnak több vezető tiszt- 

;viselője is. Az újabb letartóztat^, 
-.okról a belügyi megbízott é hét, 
lógón ad ki. hivatalos, jelentést. 

•Hírek terjednek el airól, hogy az 
ögiszsesk'lvésbea z kprsiáas' uéh»

csehszlovák h. miniszterelnök hi­
vatali szobájában tartottak házku­
tatást, A bentlerista banda ellen 
küzdő partizán zászlóaljat megakt. 
kitották. ós a Csehszlovákia fel- 
szabadításában részlvett tisztek 
vezetése alatt, megkezdték g har­
cot í saart&láeűk «Hsa.
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1947. «trüber 2, csillfir1^

A Szovietúnió és a* USA kereskedelmi 
forgalma elérte a 7 milliót

^ ■ beredhetómi mi- j Altom** föítón! villámod gépe-
Jte am«P&ai kct sMrszórogépdket ée bányász*

aWtet szállnának a Sowjet- 
«®* A!laT JLiL "2d« Sfa* mangánéi. króm, pia
sr^srx ."slu —»«• “* —■
«|Atti színvonalat. Az Egyélű a • .

Az euróoai államok deficit#« 
közel hétezermillié dollár

ügyi deficitje 1947-ben eléri a 6873 
raiílió dollárt. Ezeknek az ormá- 
’• oknak Európán kívüli árucikkek 
vásárlási szükségletei ebben az év­
ben 19.301 millió dollárra emel- 

í fednek, viszont nem várható, hogy 
I jövedelmeik felül ni u Mik a 12.428 

' millió dollárt.

Az Egyesült Nemzetek főtitkár­
ságának, szociális és gazdasági ta­
nácshoz benyújtott, jelentése szennt 
Belgium, Luxemburg, Csehszlová­
kia? Albánia, Ausztria, Dánia. 
Franciaország, Görögország. Hol­
landia, Lengyelország, Nagybritá- 
nla. Jugoszlávia. Finnország Ma­
gyarország és Olaszország pénz

ORSZÁG — VILÁG

Hét eredmény telem SÄawtirzäs
Az Egyesült Nemzetek szerveze­

tének közgyűlése kedden éjjel a 
Szovjetunió előterjesztenének melto. 
résével úgy határozok hogy elha­
lasztja a további kísérleteket, hogy 
túljusson azon a holtponton, ame y 
ágy álét elő, hogy hét eredményte­
len szavazás után sem dönötié<c e, 
hogy Hindosztán vagy Ukrajna kap- 
jon-e helyet a biztonsági tanácsban.

A hetedik Szavazás után a közgyű­
lés úgy haitározottlü cmfwypucm 
lés 28 szóval 16 ellenében elhatá­
rozta, hogv a kérdést egyelőre tevé­
sei ,a napirendről. A közgyűlés leg­
közelebbi ülését pénteken tartja, 
hogy megválassza, a gazd3.sasy és 
társadalmi tantáda hat kilépő lúgjá­
nak utódját.

Az amerikai segítség
nem gazdasági, hanem

háborús iellegií
Az Egyesült Nemzetek szervezeté­

nek politikai bizottságában Kiszekev 
fehérorosz megbízott, élesen hí rá te 
a görög helyzetet. A görög kérdés 
kialakulásának fő okát abban jelölte 
meg, hogy

külföldi reakciói körök gyarma­
tukká és stratégiai hídfőjükké 

akarják tenni Görögországot,
— A görög uralkodó rendszer — 

■mondotta Ki szélöv — m.a 90 Száza­
lékban fasiszta, holnap 100 száza­
lékban az Lesz. Ez a rendszer az 
oka a po'gárb áborúnak. A görög

helyzetéri ős a polgárháborúért kül­
politikai vonatkozásban Kiszel ev 'i.z 
angol és amerikai beavatkozás11* 
tette felelőssé. Többek között megál­
lapította, hogy

az Egyesült Államok kormány® 
az utóbbi időben átvette a ®ö" 
mg kormány bel- «s külpoliti­

kájának irányításai,
és így a görög helyzet alakulásáéi* 
felelősség terheli. Kijelentette, hogy 
az amerikai segíteég nem gazdasá­
gi, hanem háborús jellegű óe hogy 
a po'gárháboró folytatását hivatott 
előmozdítani.

Trieszt kösetóbe-n az Adrián, az 
Egyesült Államuk egyik torpcdorom- 
bdlőja aknára futott Egy ember 
meghalt, hét megsebesülte

#
Ben a héten a* angol ka">na=ág 

utolsó csoportja « elhagyta K:,;" 
3rutW-

*

A páriasx radio szerint A\ aPacc 
Bostonban sajtőMekezlfíten azt ja­
vasolta, bogy Truman és Sztálin 
taláilkozzanak Berlinben és beszél­
jék meg. hogyan lehetne megjaví­
tom az Egyesült Államok és a 
Szovjettinié viszonyát'

*

AnigMáiban október 1-ével eme- 
Jiik a vasúti tarifa és a «én á.rái, 
valamint ellenőrzik az autótulaj­
donos ok benzinfogyasztását.

*
A fcsdisSzeji hadbíróság kémbe 

dés, hesúgás és 3 németiekkel való; 
együttműködés miatt halálra ítélte 
fialmonde Beugous volt vallonjáéi 
szápségk Irálya ftí, Neurath barát­
nőjét.

SZÍNHÁZ
HETI MŰSOR

I Csütörtök: Az ember tr-sgcdíájs, 
(Szelvény bérlet.) .....

Péntek: Az ember traged.aja. 
(Dolgozó bérié*.) ,,

Szombat: Az ember tragédiává. 
(Szelvénybérlet.) „ ,

Vasárnap délután és este: Az 
ember tragédiája. BérlmSzüneT.

Hétfő: Az ember tragédiája,
(Munkáselőadás.) r

Az s'őadások délután 4*kor es-« 
fél 8-kor kezdődnek.

dementis
a magyar csehszlovák viszonyról

nyak igazolták tzt az óvatosságot.dementis csehszlovák külügyi 
államtitkár a nemzetgyűlés előtt 
hbs*aM> félszóplásban foglalko­
zott a Magyarországgal kötött bé­
keszerződéssel és a magyar-cseh­
szlovák .kapcsolatokkal. Kijelen­
tette, hogy Cseh'szlováikiiámik Ma­
gyarországgal szemben tanúsítandó 
magatartását a múltban reális meg. 
gondolásokra kellett alapoznia, mert 
az akkori magyar képviselők, egy 
részének egyes kijelentéseit óvato­
san kellett fogadni. Az azóta Ma­
gyarországon bekövetkezett esemé-

A magyar demokráciát valójában 
Németország veszélyezteti ée nem 
mi, — mondta Clemenl-i8, —■ függő 
kérdések megoldása után a demok­
ratikus Magyarország és Csehszlo­
vákia között érdekazonosság ált 
majd be. A ké* ország közötti keres, 
k-edelmi kapcsolatokról szólva, de­
mentis kijelentette, hogy a két ál­
lam Sok tekintetben kiegészíti egy­
mást és meggyőződése, hogy a ke­
reskedelmi kapcsolatokat még te 
váfob lehet fokozni,
HH!"" 111 .... .

6Ö0igénylés a Böszörményi-úti kislakásokra
A böszörményiúti 50 városi, kis­

lakás építkezése a vége felé jár . és 
rövidesen befejeződik. Máris hat­
száz igénylés futott .be az új laká­
sokra. A lakások elosztásánál irány­
elvként megállapították, hogy la­
kást csak az kaphat, aki jelenlegi

lakását a iafcásfaivatal rendelkezés 
sőre bocsátja, hogy így némileg eny­
hítsenek a szorongató lakásínségen, 
A kislakások elosztását egyébként a, 
szakszervezetek háromtagú bizott­
ság«' végzi.

Százezer forintot sikkasztott 
kisemberektől négy Igazgató

A gazdasági rendőrség napokig 
tartó nyomozás után leleplezte a 
Pestvidéki Termelő Szövetkezet, Ve­
zetőinek nagyszabású visszaéléseit. 
A Szöveti: | t négy igazgatóját a 
gazdasági rendőrség őrizetbe vette. 
Eddig csak az volt a vád ellenük, 
hogy v

kéj vagon szsbadcukrot fekete 
áron hoztak forgalomba.

Kihallgatásuk során azonban egy 
sikkasztási ügyük js kiderült. Az 
igazgatók beváltották, hogy pár hét­
tel ezelőtt *a Magyar Bolt íűszer-

nagykeresked őstől százezer forint 
előleget vettek fej cukorszállításra. 
Ezt az összeget azonban cukorvásár- 
lás helyett elosztották maguk között, 
A. négy szövetkezeti igazgató ezzel a 
sikkasztással

megkárosította azokat a kisem­
berekéi', akik a cukorra előlegei 

adtak a Magyar Boltnak.
A gazdasági rendőrség; miután a 
Pestvidéki Termelő Szövetkezet 
négy vezetője ügyében befejezte a 
nyomozást, internáiáei javaslatit1 
a ioioncháaba szállíttatta őket.

A görög népet segélyező 
bizottság alakult 

Romániában
A román szakszervezeti főtanács 

elnökének kezdeményezésére a gö­
rög nép megsegítését célzó román 
nemzeti bizottság alakult, melynek 
vezetőségében helyet foglaltak a 
•.•omán fasisztaellenes és demokrata 
szervek vezetői. Elhatározták, 
hogy felvilágosító előadásokban 
ismertetik a görög nép helyzetét 
és országszerte gyűjtést indítalak 
3, görög nép támogatására. Egyes 
városokban már meg is kezdték a 
».unkát, ruhaneműt, élelmiszert, 
gyógyszert és pénzt, gyűjtenek.

Útlevelet hamisítottak
Az államvédelmi osztály befolyás, 

sál vaió üzérkedés miatt őrizetbe 
vette ée az államügyészségnelk ár­
adta dr. Felek! István és Kiss Ist­
ván magántisztviselőt és uagyanak- 
kor lefoglalta Kumlnka Tádénó, dr. 
Antalovszky Jenő fordító és Grosilla 
Ottilia külügyi főtiszt jegyzőköny­
veit Az utóbbik, mint a külügyml- 
nisztériumi tifítzvisietök, a fentiek 
segítségére voltak útlevelek szabály­
talan megszerzésében és hamisátá" 
sában.

Molnár Erik miniszter a sryanusí- 
tott tisztviselőket felfüggesztette.

HOL SZtRRKOZZUNK?
APOLLO MOZi

Debreoenben előszűr!
Csak 16 éven felülieknek! 

GÁZLÁNG
etUHries Boyer és Ingrid Bergmann 

a főszerepben 
titkos és bűnös vágyait 

Történet, mely feltárja egy férfi 
Előadások fél 5, fél 0, vasárnap 

d. e, 11. d. II. fé< 3, fél 5, fél 7 
te fél 3 órakor. — Rendőrhatósági 
rendeletre a film vetítése közben * 

nézőtérre belépni tiltva van!

Vígszínház-mozi
Me utoljára * teeizgalroaisabit 

amerikai háborús t®neerészfílm:

8 flotta nlz 
mindenek felett

Ä férfias bátorság, a bajtáivias- 
ság, a szerelem filmje!

Előadások: 4, 6 és 8 órakor

METEOR -M0ZG6
Oktober 2 cstttörtók
Mkrbeii amerikai »WB88*ter-filml Az iaMmak és beajredaérnek filmje

Autós banditák
Főszereplők: CE0RCE RAFT és CLAIRE TREVOR 

ezenkívül 1 Ifjúság a nyeregben 'és Mopex-hiradé 
«S»«fcN*r WMthao % és s-k«r

* színházi iroda hírei

A színhásri Mfaéir%ág felhívja a 
közönséget, hogy a szeptemberre 
befizetett bérleti összegek a színház 
májusi bérleteinél nyernek elszamo- 
molást, így májusban a bérlőknek 
fizetési kötetezetteég nem low. Az 
októberi bérleti díjak befizetése 
megkezdődött. Aki eddig a beriet: 
összeget nem fizette be, mie'őbb je­
lentkezzék a titkárságon. W

A színház préibatermeibun nagy­
szabású előkészületek folynak a 
8-án azínrekerülő Háry Jánosból. 
Kodály világhírű d.aljátókanak szin- 
rehozása, elé' váiro&szeríe nagy ér­
deklődéssel tekintenek. . . 00

Prózai vonalon „Az ember tragé­
diája“ után szintén továijb folyik a 
munka. Kitencedikefi nyitja ^ meg 
kapuit M Irodalmi Kamaraszínház 
$3, amikor Eötvös József: „Éljen, az 
egyenlőség“ című vígjátéka kerül 
színre.

OLCSÓ BÉRLETRENDSZER
AZ ADY-TÁRSASÁG HANG­

VERSENYEIRE

Nagy kedvezményt ad bérlőinek 
az AdyTápsaaág ezidei 15 hangver­
senyből álló hangversenyciktosára. 
Az 5, 4 ás 3 forintos napijegyek 
árából 20 százalék engedményt kap­
nak mindazok, akik a 15 este meg­
hallgatására lekötik magúikat. így 
tehát, az 5 forintos jegyet 4 forin­
téri', a. 4 forintost 3.20-ért , és a 3 
forintos jegyet 2.40'ért kapják '& 
bérlők. A. bérleti igazolvány kivál­
tása a Városi Zeneiskolában törté­
nik. Z. Csatiak Mária tanárnőnél. A 
névre és helyre szóló igazolványok 
ára 15 forint, mely összeg a 15 
hangversenyre 1—1 forint előleget 
jelent ée azf, a bérlők javára a jegy­
árába beszámítják, a 20 százalékon 
kívül..

Az’ eM hangverseny október 
15”én lesz a Városi .Zeneiskola 
hangversenytermében. Erdész Mi­
hály és -P, Nagy Ilona Kodály leg­
szebb gordonka-zongora müveit ad­
ják. eV>- Bevezető előadást tart dr. 
Pukártozky Béla professzor, a ki­
váló előadó és esztétikus.

Adakozz a Vöröskereszt javára!

AMERIKÁBAN
szemétbe kerül

Csikágóbau kongresszust tartót, 
tak a kiskereskedők. Ez alkalom­
mal Mrs. R, M. Ciefe alelnöknő 
feltűnést keltő beszámolót, tartott. 
Elmondotta, hogy az Egyesült Ála­
mokban az élelmiszerek 25 száza­
lékai eldobják és a szemétbe ke­
rül. Szerinte minden amerikai 91 
napon át naponta, háromszor bő­
ségesen étkezhetne az évközben el- 
pocsókolt ételekből. Az elfecsérelt 
ennivalók évente 30 millió személy 
számára, lennének elegünkön.. Érté­
kük több mint 800 millió dollára 
becsülhető. Mrs. R. M. Ciefe, az

az élelmiszerek negyedrésze
amerikai háziasszonyokat vádolja 
a szemétbe kerülő élelmiszerekért.

Az amerikai rádió egyébként is­
merteti a washingtoni földmívelés- 
iigyi minisztérium újabb nyilatko­
zatát, amely szerint szeptember­
ben 'is folytatódott az amerikai 
terményárak ez év márciusában 
kezdődött emelkedése. A határidő, 
üzletnek a csikágói terménytőzs­
dén történt betiltása ellenére a ga­
bonaárak emelkedése egyre tart. 
Ugyanez áll a nagykereskedőim' 
árukra, a húsra, tojásra és vajra.

Szabályozták 
a kukorica forgalmát 

és. felhasználását
Srakő Árpáid, a közellátási nn- 

niezterí teendők ideiglenes ellátá­
sával megbízott földművelésügyi 
miniszter most megjelent rendeleté 
szerint a kukorica és kukorica 
őrleményei az ország egész terü­
letén továbbra is szabadon szállít­
hatók. A kukoricaliszt és kuko­
ricadara forgalma' szabad- Ezek 
az intézkedések nem érintik a ha­
tár közelében jelenleg érvényes 
szigorú forgalmú koTláfozásokat. 
Kukoricát szeszfőzdére és más 
ipari célra csialk a közeliéiásiűgyi 
miniszter -engedélyével szabad fel­
használni- _____

i Aözelíátás
I A cukor jegyek érvényességének
I -határideje. A jegycukor hiányának 

következtében a közeilátásügyi mi­
nisztérium a június, augusztus 6» 
szeptember hóra sróló hatósági cu­
korra érvényes jegyszelvények bevál­
tási határidejét a következőképen 
hosszabbította meg: Fogyasztóból 
kiskereskedők fenti háromhavi jegy- 
■szelvényeket október 15-ig- kiskeres, 
kod ők tói a nagykereskedők október 
25'ig, végül a nagyköreokedóktól az 
iltetókes pénzügyőri szakasz ok tóbe«’ 
31-ig fogadhatja eí.

Irhabundát
Igolcsóbba,

BARKÓ-tól
PIAC-UTCA 79 s*.

Marcsi István
rádió és kerékpár

■W'W áthelyeztesx

Pioc uica 8 sz. alá

KÖNYVELÉSl SZAKIRODA 
Vörösmarty-utca 24 szám 

Telefon: 117.

Felkérem a DVSC-pályán október
1-én a szövetségi páholyban felejtett 
aktatáskám becsületes megtalálóját, 
hogy a rámnézve értékes iratókat 
adja le a Városházán (Pataky.. I. 0. 
6. az.). Az aktatáskát megtarthatja 
és még külön pénzjutalomban is rf 
ízesül.

HARISNYA kötött sxvetterek, mackók, meleg gyer­
mek, férfi fehé nemük nagy választékban

KRIMIN Dxlllizlel
Figyeije kirakatomban lévé éréket HíUlgyHiít járó. PíttC-U. 40

Hivatkozzon hirderécemre o százalék engedményt kofi
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Hetvenezer ferinlel «teltek ki tízintifil E£££ÍÉ£SÍ a villamos viteldíjah temém*,»
Munkaalkalom lesz a hortobágyi öntözőműné! is

A közmunkások háromtagú kül­
döttsége kedden Budapesten jáiri 
ez építésügyi minsztérlumbgin, 
ahonnan írásbeli utasítást hozod
a 'kömiunikafelügye'.őnek. Kalenda
Loránd, a műszaki ügyosztály ve- 
z tője a városi tanácsülésem fel­
olvasta a miniszteri leiratot, 
amelyben értesítik a közmunka- 
felügyelőt, hogy október hónapra, 
a minisztérium

a barom vásártér ftMdmimkála- 
fainaU befejezéséTe 20,000, 
romeliakarítási inunk álatokra

40.000 forintot irtait ki.

tabb súlyt fektessen és aki vét a 
munkafegyelem ellen, art haila- 
dékíajami] bocsássa el.

Az építésügyi minigztérium fel­
hívja még Hunyadi Béla köz- 
munkafelü gye]őt, hogy 

a hortobágyi Ön tűzöm fi mun­
kálatainak elvégzésére 500.000 

forint van előirányozva.

425 közmunkás « héten sem 
vette tattomásul a felmondást

é» tová-bfolytatja a munkát. Októ­
ber tiónapra a miniszteri leirat 
szerint folyósítottak tehát bizonyos 
összeget és a közmunkásokat e
közműnk af elügyelő hatáskörébe
utalták- Kétséges azonban, hogy 
azt a három. papot, amit ezen a

Ezért az. öntözőmü munkálatait | héten mé§ szeptember hónapban 
irányító személyekkel haladók-tgja- j dolgoztak, ki fogja megfizetni. A

oelkezér
A leirat' felhívja a közmunka-fel­
ügyelő figyelmét, hogy tizennyolc

teg eny- éven elüli .qziemclydket, valamint
ínségen. esetleges jobbnió-dú egyéneket a
bként a munkán ne alkalmazzon, a mun-

bizoti- ka-fegyelem megőnzénére foikozot-

Feítánsad a népkonyha

forint

A város a közelgő télre étkezte" 
tósi akciót tervez és újra felállítja a 
népkonyhát, A népkonyha ellátásá­
ra a szociális ügyosztály 250 mázta

állításra. burgonyát szerzete be. Á. népkonyha
orvásár- decemberben nyílik meg és április
k között. közepéi:? fog tartani.
ó ezzel a , -- - ---

Stis-em- Balogh István’ főispán
lőlegeí és Koczog'n Ákos

Sután a
egyetemi magántanárok

övetkezet A variás- ás köz-oktatásügyi mi-
fejezte a ciszter dr. Balogh Istvánnak, Haj-
uaslatteJ dú megve főispánjának a debreceni
et. tudományegyetem bölcsészetludomá-
—M—— . nyi karán a ,,Tiszántúli néptörté"

no] lépjen érintkezésibe és « leg­
jobban. dolgozó, jelenleg közmun­
kán foglalkoztatott muikianélkiijiék­
ből a szükséges számú, jó munka­
erőkből álló munkacsoportot vá­
logassa. össze és hasson oda, hogy 
a. munkálatok megindításánál első. 
sorban azokat alkalmazzák.

Mails6 Imre taiíScsmok elmon­
dotta a tanácsülésen, hogy

közmunkások. kérték a várost, 
ii'O'gy a pótken y ér j eg y et részükre 
adja ki, mert mint. nehéz testi 
munkásokat, a pótlók őket meg­
illeti- A városi tanács úgy döntött, 
hogy e pó tken vér jegyet csak ab. 
bon a* esetben adhatja 'ki, ha S 
munkaadó, jelen esetben a köz» 
munkaügyi felügyelőség igazo’M 
cd.

A- HÉV bejelentette a városi 
tanácsnak, hogy október 5-én új 
menerendet léptet ételibe. Az új 
menetrend nagyjából megegyezik 
az eddigivel, csak az esti járatok­
nál kíván, megszorításokat alkal­
mazni. A városi lanács úgy dön­
tött, hogy a járatok csökkentése 
csak a városi tanács hozzájárulá­
sával engedhető meg.

A HÉV hajlandó beállítani az 
Úgy»evezőit színházi villamost a 
Gsokona'i-8zínházló] a® egyetemig. 
Ezzel kapcsolatban felmerült a 
tanács^ésen egy olyan javaslat is. 
hogy ,a színházi villamost ne csak

nz egyetem felé, hanem minden 
irányba állítsák be, mert nemcsak 
az egyelem felé lakók, hanem 
mások is járnak színházba, va y 
esetleg járnának, ha a villamos.- 
járatot ezekre a vonalakra is be­
állítanák színház után. A tanáé?, 
úgy döntött, hogy' ezt a javaslatét 
műszakilag megvizsgálják, mert 
az áramkör bekapcsolása üzem- 
anyag veszteséget jelenteni;.

Beák Sándor aljegyző a HÉV. 
vei kapcsolatban megjegyezte, hogy 
a viileldíja'k leszáll fása már régóta 
esedékes és ezzel a kérdéssel a 
városnak foglalkoznia kellene.

Akrobata betörőt fogott el » rendőrség
Budapesten az elmúlt éjszaka 

folyamán nagyszabású razziát tar­
tott a rendőrség és az egyik, mu­
latóban elfogta Sulyok Gyulát, a 
közismert debreceni akrobata be~

bc-hatolva hajtotta végire betöré­
seit. Mivel az a gyanú, hogy a 
W eszprémy-utcai 20.000 forintos 
betörést is ő követte ni, a buda-

törőt, aki páratlan ügyességgel I pesti rendőrség Debrecenbe kí- 
fíizlétrán és háztetőkön keresztüli Kiérte-

Jelentkezzenek a gazdák elszámoltatásra I

net“ c. tárgykörből egyetemi ma­
gántanárrá történt képesítését jóvár 
hagyólae tudomásul vette és őt eb­
ben a minőségében megerősítette. 
Ugyancsak megerősítette egyetemi 
magántanári minőségében dr. Ko- 
i’zogh Ákos gyakorló gimnáziumi 
tanárt; aki a böiesészettudómányi 
karon'-v. Magyar népi irodalom1' c- 
tárgykörből nyert magántanári ké" 
pes-ítésf.

Lerágta a kezét a disznó
Kovács Erzsébet 4 hónapos, gye­

teknek, aki szülei Rákőczii-utcai 
lakásában játszott, jobb fcezéfejét 
egy sertés leharapta. A gyermek 
anyja vízért ment ki az udvarra, 
s a néhány percig nyitva' maradt 
ajtón keresztül jutott- be a s-erfcs 
^ «góbéba. Az anyja a sikoltozá­
sokra 1-ctí figyelmes és azonnal' a 
ízobába roha-nt, de gyermekén 
már nem tudod segíteni-

Jói doígoznak
a debreceniek

Jugoszláviában
A M agyar országról és Debrecen­

ből ' Jug-oK.z’áviában tartózkodó 
épitőmunkásoik egyre-roáis.ra lépik 
túl az előirányzott munkateljesít­
ményeket. A megbecsülést, mely 
főleg a debrecni-ekht körülveszi, a 
30-^35 százalékkal túiteljesíte1 
normáknak köszönhetik. Ezek 
mellett — mint írják — még kü­
lönféle önkéntes rohammunkában 
te résztvevőiek és az ottani mun­
kások szeleteiét is teljes mérték 
ben megnyerték. Sokan foglalkoz­
nak azzal a gondolattal, hogy az 
év végén lejáró szerződésüket 
meghosszabbítják és továbbra is 
Jugoszláviában fognak dolgozni. 
Valamennyien tudatában vannak 
annak, hogy jó munkájukkal! a 
két szomszéd nép baráti kapcsola­
tait is megszí'ándiítják.

A kormánybiztos s termes-ered- 
tn-énytn-eík é felhaSzriá lásának ősz. 
szeírásá-t rendelte ej. As oflswig 
kenyérellátása megkívánja, hogy a 
termés errdméuyérűj és felhasz­
nálásáról Eisseta képet lehessen 
kapni, érni egyúttal a gazdáik é-r- 

? -ke te, merf adó és beszolgálta­
tás! kötelezettségük telje&Mhetösé- 
gér-ől csak így lehet tájékozódni.

Az adókönyvet, ha beszolgálta­
tásra kötelezett,, beszolgáltatást la­
pot, vételi jegyeket, az eladott tér. 
meny vásárlási engedélyeket, má­
zra- és csépié.sí iapot, konvenció- 
sok Szerződését, őrlési tanúsít­
ványt, mezei lopások és egyéb 
kártételeik bejelentését és a kár 
nagyságát igazoló iraiípikat, terme­
lési szerződéseket, állatbejefentő

ÉLETBE LEPETT
az úi kollektív szerződ#*,

Az. új kollektív keretszerződés, 
melyei a Szakszervezeti Tanács ré­
széről Kisházi Ödön, a GyOSz ré­
széről pedig Alapi Viktor írt alá, 
mintegy nyolc nyomtatott oldalra 
terjedően minden részletét magába 
foglalja a munkaviszonynak.

Az általános rendelik ezésefcen 
kívül a munka-időt, a munkabér 
különböző fajtáit, valamint a pót. 
lékokat — melyek között a ké­
szenléti szolgálat, éjjeli m-unikiahcr- 
pótiéik, .kisegítő .munka és a ki. 
bü-ldeil'éis szerepel — szabatosain

járó fizetés, egészségügyi és . szo­
ciális intézkedések és a munkás- 
kultúráról szóló rendelkezések is.

Külön foglalkozik a keretszerző­
dés a t-ano.ncké rd ésivel, ezenkívül 
a vitás kérdések elintézésének 
módjával és az egyeztető bizottsá­
gok hatáskörével. Az utolsó feje­
zet. a vegyes rendelkezéseket tar­
talmazza, mely a bizalmi egyén- 
jogkörét, u szerződés érvényességi 
idejét és felmondását foglalja ma­
gába.

A szerződésX szeptember 29-én,
határozza mag. Szerepelnek ezen- illetőleg szellemi .munkaváillalók- 
kívül a szerzett jogokra vonatkozó mái október l-év-ej lép életbe és a 
rendelkezések, a szabadságidőre I jövő év július 31-ével jár fc.

Felhívom tehát a gazdálkodó-1 lapot és ezenkívül minden olyan 
kai kivétel nélkül, h-ogy akár van I iratot, mellyel] « termés ho-vafordf- 
baszolgá-ltatá.si kötetonetíségiik, | fását igazolai tudja, hozza m-agá- 
akáir csak adófizetési ■ kőtelezettsé- j va-1.
gük ván. október 15-ig bezá-j Ismételten felhívom az érdekel- 
rölag a városi Gabonairodában j te'k figyelmét a pontos megjeje- 
(városháiza fm. 5, 6, 7. 9. szobáik. I nésre, mert meg nem jelenéssel 
ban) jelenjenek meg elszámolta-1 további eljárásnak teszik ki ma- 
tás céljából. I gnkat. Polgármester.

Kinevezték az első 
tervmegbizoitakat

A Villany-gyár iervm-egbíz-ottá 
Kovács Mihályt, helyettes terv- 
megbízottá Körikmixis Istvánt, a 
Gazdasági Vasút tervmegbízottá 
Kertész Istvánt, helyettes terv- 
megbízottá Tóth Ferencet nevezte 
ki és. erről értesítette a városi taná­
csot.

Kizuhan! a vonatból
Székely István 28 éves székely­

hídi kereskedő rokoni látogatásra 
indult, de olyan sok utas volt a 
vonaton, hogy helyet már csak a 
lépcsőn tudott szorítani magának, 
A bosszú utazás alatt e-Iáimosodoít, 
elaludt, s mikor a vonat javában 
robogott, lezuhant. Koponyatörés­
sel a sebészeti klinikára szállítot­
ták.

Ahol az iskolások szövetkeznek
IRKA, roLL

Szombaton este 8 órakor:

CERUZA —
msét a balmazújvárosi iskolaszöveikezeí boltjában

Nagykovácsy Ilona és Polgár Tibor
Nagyszabású művész-estet rendez 

szombaton 8 órakor az Arany Bika 
nagytermében a Debreceni Újság-, 
író Club. Az esten a rádió két leg. 
népszerűbb művésze: Nagy&ovácsy 
Ilona é=, Polgár ’F-ib-o-r vendégsze­
repel. Nagykovácsy Hopa a műsor 
el-ső részében Ady) Babits, József 
Alt-lila ég Kosztolányi megzenéei- 
ett verseit, a második résziben pe­

dig 16 legncpKizerűbb 1-emezsfflá-108 ^Í*BI Bika tia.'ljsbae kapha 
mái -'''v-k i. - • ■

Nagykovácsy Ilona fellépése elé 
rendkívül nagy érdeklődéssel te­
kintenek városszerte, annál is in­
kább, mert számait Polgár Tibor, 
a kitűnő zongorista és zeneszerző 
kíséri.

A művész-estre jegyek elővétel- ta%ja is mind VI.—VIII. elemit
ben a nagytraifiikban, azonkívül 
délelőtt 11.—1-ig és délután 4—6-ig

KEI VÁDLOTTBÓL NÉGY.LE77

Disznó-
toros vacsora lesz a KÉKMACSKÁ 
vendéglőben Miklós-u. 44 sí. alatt 

Bőséges adag — Hor.gulofos lene 
Reggelig lánc Reggelig rénc

özv.. Mónus Jánosné szabadság- 
telepi, Bonti-utcai azzal vádolva 
került az uzsoraegyesbíró elé, 
hogy üzletében 3. forintért feketén 
árulta a lisztet és U forintért az 
olajat. Szabó Jánosné Honti-uteai 
lakos a vád szerint Mónus üzleté­
ben ugyancsak feketén adott el 
lisztet. Mónusné és Szabóné tagad­
ták a vádat s azt állították, hogy 
a feljelentés bosszú műve, mivei 
Mónusné a' ‘közelmúltban hűtlen 
kezelés miatt feljelentette ■ volt üz­
letvezetőjét.

A tanuk közül többen terhetlő 
vallomást tettek s az egyik el­
mondta, hogy -Mónusné jegy nél­
kül is adott kenyeret. Az ügyész 
ezután -a vallomás után azonnal 
kiterjesztette árdrágítás mellett a 
közellátás érdekeit sértő bűncse­
lekményeire is a vádat

Az, egyik mentöt&nm Jakab J* Ónt géazbüntetést

zsefn-é vallomása közben elmondta, 
hogy ő is szokott lisztet feketén 
vásárolni s meg is nevezte az 
egyik, meg nem jelent terhelő , ta­
nút, Békési Ldszlónét, akitől egy 
alkalommal 2 forintért vett egy 
félkiló lisztet. Az államügyész 
azonnal vádat emelt Jakabné el­
len is. Mónusné védője viszont 
kérte, hogy mivel az árdrágítás 
hivatalból üldözendő bűncselek­
mény, indítsanak eljárást Békésiné 
ellen is. Jakabné azonnal a vádlot­
tak padjára került, míg Békésiné 
ügyét elkülönítve tárgyalják majd.

Az egyesbíró végül, is özv. Mó­
nus .Jánosnét 2 hónapi fogházra, 
500 forint pénzbüntetésre, iparen­
gedélye elvonására; Debrecenből 
való kitiltásra és az ítélet hírlapi 
közzétételére ítélte. Szabó Jánosné 
200, Jakab1 Józséfné pedig 100 to-

A. szövetkezetek egyre szélesedő 
hálózatában van egy országos 
szempontból is figyelemreméltó 
hajdúsági, közelebbről balmazúj­
városi kezdeményezés: az újvárosi 
iskolaszövetkezet. Több, mint 200 
iskolásgyermek szövetkezéséből 
alakult és természetesen, a ezövet- 
kezet -ügyvezetője, könyvelője, 
igazgatósági és felügyelöbizottsági

.ista.
Hatszáz forint. tőkével indult a 

balmazújvárosi iskolaszövetkezet, 
melyből 200-200 forintot az ottani 
virágzó földművesszövetkezet és a 
FOK-központ jegyzett. A gyám sze­
repét betöltő, nagy újvárosi föld- 
míves szövetkezet egyébként is ál­
landóan támog.a-tja az iskolaszövet­
kezetét: most is rendezte egy 580 
forintos könyv- és ircrzerszámlá- 
jukat.

A nyolcadik elemista Juhász Fe. 
rene szövetkezeti elnök nagy lel­
kesedéssel, nekitüzesedve magya­
rázza, hogy mi a szövetkezetük 
célja: az általános iskolai tan- 
tervben előírt szövetkezeti ismere-

T O T H

gumi
■ ■üzem

] D v 't, fufófeiűiefer mindenméretü autó- és 
motorkőrékpárgumif szakszerűen, garanciával

Miklóswucea 7 sz.

tek elméleti részének gyakorlati 
kiegészítése, kivitelezése,

A. debreceniek jól emlékeznek 
még az augusztusi szövetkezeti 
napra, ahol nagy feltűnést kel­
tett a 76 apró .szövetkezeti tag“: 
az újvárosi iskolaszövetkezet fe- 
gyelmezett, lelkes kis gárdája.

Büszkén mutatják a szövetke­
zeti üzletrészjegyzést: Németi. Ist­
ván 10, Varga Iboly 5, Orosz Irén 
és Veres Erzsébet 3—3, . Győri 
Imre, Orosz Miklós 4—4 üzletrészt 
jegyeztek a megalakuláskor, a kis" 
Pénzes János — nevét meghazud­
tolva — csak egyet.

A boltban most is ott sorakozik 
egymás . mellett a pulton egy 
csomó irka, könyv, tollszár, radír, 
ceruza: ezek- a legfontosabb, leg­
kelendőbb portékák, annál is in­
kább, mert a, szövetkezetükben 
olcsóbban jutnak hozzá néhány 
fillérrel, mint az üzletekben,

A balmazújvárosi iskolások to­
vább fejlesztik a nagyok jóaka- 
ratú. támogatásával szövetkezeti 
életüket, példát mutatva az egész_ 
ország iskoláinak, hogyan lehet' 
és kell a leghatásosabb pedagógiai 
eszközzel, a gyakorlattal ránevelní- 
már kiskorában az embereket » 
szövetkezeti életre.

NE D05UA EL ócska 
K ALAPJAI olcsón

ÚJJÁALAKÍTJA

X A LA PIPA P.
Széchenyi-utca 7. (Udvarban
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'DŐJÁRAS. Mérsékeli nyug-átl- 
é-zaknyugati szü, feíhőá^vonuIások, 
valószínűiig eső nélkül, erős éjsza­
kai lehűlés. Helyenként tstojmentl 
fagy, a nappali hőmérséklet újból 
emelkedik, - .

A Magyar—Szovjet Művelődé®! 
Társaság évadnyitó ismeretterjesztő 
előadását dr. HanlkisS János pro­
fesszor tartja péntekén délután 5 
óraikor a Déri-múzeumban a követ­
kező címen: „Háború és béke — 
Totezltoj nyomán", Az e'őadás díj­
talan . ,

A Magyar—Jugoszláv Társaság 
vezetősége értesíti tagjait és az ér­
deklődő közönséget, hogy hivatalos 
óráij, minden szerdán és szombaton 
5 és 7 óra közölt tartja a Pedagó­
gus Szakszervezet székhazában, Koa- 

> suth-ytea .48. Szám alatt.

A PH OH! Rí) EPÉSEKET dél ulég 
f; óráig vess fel a kladőfcívata!. 
fRajcsy-Zstlinssky-ctca !6-i______ _

nháaj munka közben leboru.lt a 
tűzoltó jajt, melyen Flórián Lajos 
ás Oláh Gaboí á'mosdi tűzoltók til­
tok. Flóriánt kartóréssel, Oláht ko­
ponya töréssel szállították a debre­
ceni klinikára.

Körözést adlak ki Tóth Láezüó 
nyíregyházi lakos ellen, aki a nyír­
egyházi ügyészség fogdájából meg­
szökött. A debreceni rendőrség teg­
nap elfogta a szökevényt, ős Nyír­
egyházára kísérte viSEza,Kötoíoná! 73 fillértől Pethő kézí- 
munkaipar, Szent Anna-utca 10. zász­
lók. előrajzoláeok, hímzések, W

ElfogiáJc a lökő töket. Bejelentések 
érkeztek a tadányi, kábái és a szo- 
boszlói rendőrségre sorozatos lopás 
miatt. Tolvajok hónapok óta gabonát 
és lovakat lopkodtak a környéken. 
Hosszas nyomozás után a napokban 
kézrekerültek a- tolvajok, Gombos 
Imre és özv. Gyura Sándorné kun' 
madarast lajkosok. A lopott jószágot 
Pestre Szállították, ahol hamis pasz.
’ zu sokkal és szárítási engedélyekkel 
értékesítették. A tolvajokat letartóz­
tatták. Lopás és okiratba misilás cí­
mén mtgindult ellenük az eljárás.

Tánctanfolyam kezdődik október 
7-ón dr. Koncznó rRitmu®“ tánc­
iskolájában, Pétéríia: 30. (x)

Besurranó tolvaj garázdálkodott 
Fegyveres Istvánná, Csapó-u. 8. ez 
alatti lakosnál és öt perc alatt érté. 
kt.s aranyóra, éks-zerj, és' egyéb ingó­
ságot lopott el.

Ismeretlen tpMes után nyomot na­
pok óta a rendőrség. A betörő a 
pénzügy igazgatóság alagsorában eí 
helyezett irattárába átktikosai beha­
tolva, az egyik raktárbe yisóget. 
melyben a pénzügyi tisztviselőknek 
hatósági kiutalásból származó cik 
kei voltak felhalmozva, kifosztotta.

Feljelentést (ott1 a városi műszaki 
ügyoszáJy ismerUen tettes ellen, 
aki a Beh'-ezvutca 13., lő. és 17. se. 
alatti telepről, ahol az GTI építke­
zései fognak megkezdődni, a felhal­
mozott épületanyagból mintegy 4200

P&rtélet
A' Belváros !!, pientssets felihívja 

a szervezethez tartozó ifjúsági ta­
gok figyelmét, hogy okt., 2-á.v, d. u. 
6 órakor ifjúsági aktíva lesz Vörös 
Hadfiereg-útja 58. sz. alatt. Pontos 
megjelenés kötelező

AZ MKP csapókért! asprireaete a 
tű zérlaktan yábaa 4-én szüreti bálát 
rendez. Belépődíj nincs, műsormeg­
váltás kötelező. Mindenkit hív és 
vár a rendezőség.

A belváros IV, pártszervezet októ­
ber 4-én műeoros családi összejövetelt 
rendez tánccal egybekötve a, Pásti-u. 
2. szám alatti párthelyiségében; melyre 
mindenkit szeretettel vár a vezetőség.

péntek este 6 órakor a Rendező 
Gárda parancsnoksága kezdő szemi­
náriumot indít, melyre a Rendező 
Gárdán kívül a párttagokat is meg­
hívjuk.

Propagaitdisták figyelem! Ma dél­
után 5 órakor a Kossuth-utca 23. 
szám alatti pártbelyíség | j-n fontos 
megbeszélést tartunk Pontos megr 
jelenést kérünk.

SPORT-
Teltéifenffi erősíteni kei! a CfSC-nek!

MATEOSZ DVSC 1:0 ((hOL

forint értékű épületfát,, és téglát el^ tettek 
lopott.

Ismeretlen motorksrékuáros elgá. 
solta a Hadházi-útón Makhándi Já­
nos hadifoglyot. Agyrázkódással a 
klinikára szállították.

A Mihálynapi, vására rendje. 
Debrecenben az őszi (Mihálynapi) 
vásárokon a bőr, mez, gyapjú, dió, 
továbbá a toll, gabona és termény, 
vásár szeptember 29—30- és október 
1-én, az iparcikkvásár . Szeptember 
29. és 30'án, az ipari és kereskédel. 
mi kirakodóvásár október 7. és 8-án, 
továbbá a juhvásár október 2-án, a 
sertésvásár október 4*én, a ló- és 
5oarvasmarha, vásár október 7. és 8. 
napján lesz. Elsőfokú közigazgatási 
hatóság.

Elunt kedden délután 6 órakor D.
Papp Elek MÁV tűzoltó MÁV K.o- 

. iónía VT é. 1. sz. alól 8 darab libá- 
' ja. KáriS mindazokat, kik valamit 

tudnak, vagy sejtenek a libák hok 
lélóről, vagy a becsületes megtalálót 
értesítsék. (Jutalomban részesül.)

A faufalvény'ak beváltása. Fölhív­
ja. a városi tpnács mindazokat, 
akiknek a birtokában 19-15. évben a 
város álfái kiállítóit, fautalvány 
vao, hogy a megállapított térítési 
díjat október 5-ig fizessék be s a 
tűzifát e október 15-ig feltétlenül 
szállítsák el, ellenkező esetben a fa- 
utatvány éy-ánytólenné vá’ik. Be­
fizetési csskklap a városháza i. e.
4. s,íáűiií azirMbazi Lzidztti

umimnrn mek
Sz aics®Brt”6s6ti nőbiisyhtagj ütés. 

ma 5 órakor. — Fodrászok tagdíj - 
befizetése ma ests lesz. Ugyanakkor 
közmunkabefizetós. — Famunkások! 
A rendes havi taggyűlést ina1 5-kor 
a szokott helyen megtartjuk. Megje­
lenés kötelesül — A Fcühjsz és 
Ufos» felhívja a-zon tagjait, akik 
még lábbeliutalványukat nem váltot­
ták ki, hozzák vissza, inert az már 
úgyis lejárt — A Fákosz megyei 
titkársága felkéri a debreceni ée 
környéki összes kishaszn-obériöket, 
hogy vasárnap délelőtt 9 óraikor kis­
béri ői gyűlést tart Arany Jánosru. 
2. szám alatt a Szakszervezeti Szék­
ház nagytermében- — A Fékosz me­
gyei titkársága felhívja a debrecem 
régi és újbirtókcoökat, hogy * éh- 
gazda sági tanfolyamra minél többen 
jelentkezzenek Arany János'utóa 2, 
gazdasági munkaközvetítőnél. A tan­
folyamot igen értékes anyaggal ki. 
váló szakemberekkel fogják tartani, 
ahol a belterjes gazdálkodás minden 
formáját könnyen elsajátíthatják. 
Bőripari munkások vezetősége szom­
bat, délután 2 órakor ülést tart.
A Szak&rervczeti Közlöny 16. és 17. 
száma megérkezett, az új kollektív 
keretszerződéssel. Sürgős átvételére 
a megyei titkárságnál . jelentkezze­
nek. — M agiäna'ifailmavattak Szak. 
szervezete csütörtökön délután 4 
órakor biz talmi testületi ülést tart.

At igaerö hiány ábaw szántani 
nem tudó újbirtokosok és gazdák 
jelentkezzenek' a traktorosok szak- 
szérvczeténél, aho1 traktort' igényel 
beinek a szántáshoz. A feltételeket 
minden délután 2—5 óráig lelte1 
megtudni Arany János'utoa 2. Szám 
alatt. — Nem üzemképes traktorral! 
rendelkező tulajdonosok jelenfkez 
zenek a ezakszervezetnél. — .Artik a 
nagyálomzági legelőn jószágot legel 

a. legelőbért- még nem 
fizették be, a- debreceni földműves- 
szövetkezet huaz&rbiktanyai hivata­
los helyiségében fizetési kötelezett, 
ségüknek sürgősen tegyenek eleget.

2500 néző előtt kerül* sor a 
MATE0SZ—DVSC mérkőzésre. Az 
első percekben a pesti csapat vészé- 
lyeztet, áo komoly lövés nem megy 
kapura. A 16. percben Szilágyi II 
szabadrúgását c&ak nehezen védi 
Grosit-s. Nem alakul ki jó játék, 
csak küzdelem folyik a. pályán. A 
37- percben Vihar Szabó 1^ labdájá­
val a szélen elazal'ar, pompásan be­
ad, a labda a teljesen tisztán álló 
Komtósihoz kerül, senki xsincs a 
közelében, ö azonban az 5-ösön a 
kifutó Grosifisba lövi a. labdát, 
amely a kapusról lepattan, és a vé­
dők tisztáznak.

A szünet után a MATEOSZ irá­
nyítja a játékot, főleg a ZSo'nay— 
Fürjes-szárny veszélyeztet. A gól a 

•flO, percben esik, mikor szabadrú­
gás van a DVSC ellen. Zakariás áll 
a labdának, a védők mentit a gyenge 
lövést, a labda ide-oda pattog, végül 
Zsolnayhoz kerül, aki lő és a lövés 
C-sárdáson irányt változtatva, a há­
lóba kerül; 1:0/

A MATEOSZ valamivel jobban 
.játózott, azonban a DVSG az első 
félidőben' megnyerhette vo.na a

mérkőzést. Egyénileg Nagy a Kóit 
egy kis szerencsével védhette vo-ua,
Szilágyi II. és B. Nagy megfeleltem. 
Csárdás a második félidő 30. per 
céig kifogástalan volt, óSzabo X- 
szürke, Marik nem az NB I.-be való 
játékos A csatársorban senki- sem 
lehet kiemelni, mert nagyon gyaf- I rán játszották- Jtt Szabó, Vi-iar, 
Kómlósi, Síídik, Teleki a sorrend. A 
MÁTEOSZ'ban Zso-nay a mezőny 
legjobbja volt. Rajta kívül Szabó 
II., Zakariás, Groiits, Fürjes tűnt 
ki.. Dorogi sok hibát vétett, de eb 
ben többször a partjelzője ifi hibás 
volt. ^

A mérkőzésnek egyetlen tanulsága 
az, hogy a csapatot feltétlenül meg 
kell erősíteni, ha az* akarják, hogy 
megállja a helyét az NB I. küzdői 
meiben.

A rr/rkőzés után mintegy 400 
főnyi közönség éles tüntetést, rende­
zet* Szatmári Ferenc, a DVSG társ­
elnöke ellen .és követelte azonnali 
eltávolítását a DVSC éléről. Egyéb­
ként Szatmárit a DVSC'rendezok, a 
bírót és a határbírót a rendőrség 
kísérte ki. a pályáról.

MNDSz
A Magyar Nők Demokratiku* 

Szövetsége belvárosi szervezetében 
(Piac*utca 59. I. emelet) csütörtö­
kön délután 4 órai kezdette! dr. 
Juhász Gézáné helyet* Fazekas Jó. 
zsefné *art nőnapot. Markovit« 
Jenő: Tapasztalataim a Szovjetunió 
ban címmel tart előadást.

Kereskedő hírek
A záróra ellenőrző bizottság

hó 1-től megkezdte működését és 
záróratúllépés esetén főijeién'. -í fog', 
tenni a rendészeti hatóságnál ■ 
Vásári fcískaresktdők sza-koszíál;. a 
újabb textilkiutalásba-n r'észcSüU. A 
textilárura még ma délelőtt folya­
mán kell. befizetni. — Fűszerkíske- 
reikedők kultur és vigalmi bízót* säg 
tagjai csütörtökön este 6 órára a 
szakosztály helyiségében je'enjvne1 
meg.

Feronsváros— H alatlás 1:1 '(1:0).
DVSC II. DVSG ífj. 3:3 (2:0).

— Postás—Pali ági akadémia 7:2* 
Barátságos mérkőzések.

Ma déluáp kerül sorra a dohány­
gyári pályán a Dohánygyár II'— 
DEAC kerületi II. o. bajnoki mérkő­
zésre.

A MÁV KASÉ ma, délután Püs­
pökladányban játszik vasutas Bajno­
ki mérkőzést a PMÁV-vaL A két 
csapa* küzdelme jó erőpróba lesz a 
jövő vasárnap Debrecenben lebonyo­
lításra kerülő kerületi bajnoki mér­
kőzésre. A PMÁV-nak a védelme, 
a MÁV-KASE'nak a csatársora 
jobb, a hazai pálya miatt azonban 
egygátas PMÁV győzelmet ígér a ta­
lálkozó.

H ermartnak helyet left voliiig a 
debreceni ökölvívó vétagatottban. —
Szombaton este 6 órai kezdettel ke­
rül sorra a DVSC .fiportósarnokában 
a magyar B-vátagatotí—debreceni 
ökölivóvó válogatott összecsapás, 
melyre a helyi csapatot a: követke­
zőképen v,áloga*ta össze Bartha szö­
vetségi kapitány: Ecsedi (MÁV. 
KASÉ), Dobó. Oláh, Tamási, Ká­
rolyit, Kovács (DVSC), Csordás. 
(MÁV-KASE), Mihályi (SZMÁV). 
A budapestiek összeállítása a követ, 
kező lesz: Szigeti . (BVSC), Foga- 
rasey (Kistext), Szumega, Fehér 
(FTC), Sipos (BVSC>, Szabó, Far­
kas (Előre), Hauk (PVSK). Mint a 
debreceni csapat összeállításából át. 
ható kimaradt .belőle Hermann, a 
MÁV-KASE tehetséges ifatal ver­
senyzője, aki a legutóbb Ic-bonyolí. 
toti csapatbajnoki küzdelmek során 
mar a 30. másodpercben kiütötte a

jelenlegi válogatott Kárólyfi*, Tehát 
fejtétlenül helye lett volna a vátaga- 
ott csapatban. Nem leit volna Sza­
bad klubsovinizmus, vagy esetleg 
más ok miatt kihagyni a jeles öidő­
zöl.

Debrecen város fen i$zbaj nckságá■ 
nak győztesei: Fsrfiegyesbcn: 1. 
Pázmándy (NYLTC), 2. Kövér 
(DEAC), 3- dr. Szele és Fodor 
(DEAC). — Férfreárösban 1. dr. 
Kulin—Kövér (DEAC), 2. dr. Vesz- 
ürémy—Fodor (DEAC), 3. Pázmán. 
dy— Pápai (NYLTC) és Kisteleki— 
dr. Korompay. — Női egyesben 1- 
Nagy Mária (DEAC), 2. dr. Jency, 
né (DEAC), 3. Maday Piros'ka 
(DEAC).

Felhívás! Felkérem az összes deb­
receni sportegyesületek vezetőség' 
tagjait, hogy ma este 7 órára <s 
pártközpontban (Piac-u. 28.) teljes 
létszámban pontosan jelenjenek 
meg. Szabó Kálmán szövetség' 
elnöki 1

A kerületi !. o.-han játszó debre­
ceni csapatok közül a MÁV'KASM 
Fehérgyarmaton, a DMTE- Püspök­
ladányban, a Postás Karcagon, mi: 
a Dohánygyár Kisvárdán játszik ve 
sárnap. így Debrecenben a DVSG- 
Szolnok mérkőzésen kívül csupán 
If. o. bajnoki találkozókat játszanak 
le és ennek folytán a D. Törekvő 
a Dózsa MADISZ-t, a VAOSZ a D. 
Barátságot, a Rendőrség a Hajdú, 
szoboszlói Barátságot, a Dohány­
gyár II. Hajdúböszörményt- a DEAC 
Balmazújvárost, a MÁV-KASE II. j 
Tiszialököt, a DVSG II. a Postás Il-t 
fogadja. I

Anyakönyvi hitek
SzüteiéStfcí Szabó -Sándor lm, 

Mária; ^ Lada Mihály fm. Erzsébeti 
Szathmári Ferenc fuvaros, Jo án; 
Veres Gábor rendőr, Gábor;' Németh 
Imre npsz.. Julia; Rácz Bálint 
gazd.. Bálint; Rózsi Sándor kovács 
Sándor.

Eljegyzések: Szathmári Károly— 
Szodrai Ilona; Szabó Lajos-—Gá'j 
Erzsébet; Faragó Károly—Sajtos 
Margit: Szabó Sándor—Fodor 1'ki­
tér; Nagy Lajos—Csáki Katalin; 
Szabó István—Forró Klára; Varga. 
Gyula—Rácsai Mária; Molnár 'Há­
ncs—Tóth Irén; Balogh Sándor- 
Bökönyi Erzsébet: Matasovszky
Gáspár—Bakovics Mária; K rajié
Ernő—Balás Ilona; Kozempel J)i /■ • 
—Pávor Róza; Bende Vilmos—Lu­
gosi Irén.

Házasságok: Szabó Sámuel—Vaj­
da Hona; Szinay István—Szűr - Jo.- 
Ián; Szegedi Sándor—Serényi Ihm,:. 
— Stuhlberger Józfief—Rosenberg 
Lívia.

Halálozások: Fekete Gábor npe».. 
24 éves. Bata Mihály gazd.. 75 eves, 
Bégány-u. 6. Szathmáry Ákos giro- 
náziumj tanár, 63 éves. Horn éd-u 
16. szám.

i: c, •. Itifi.'ctesi cíj

eJJELi UGVELETES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK!

Szeptember 27—október 3: Arany 
iígyszarvú (Kossuth’utca 8). II. 
Rákóczi (Miklós-ulca 55-) és Árpád 
Fejedelem (Jánosi-utca 4.)

O lajlités
Kessulb-ufte 49. st o!otf 

az udvarban. Olajüfést váílolot 
Kovács Sándor

Iparos hírek
A kamara! választással kapcso­

latban alakított jelölő bizottság fel­
kéri a szakosztályok e'nök ságeit, 
hogy 7-ig tegyenek előterjesztést 
arra nézve, ho.ery szakmájuk részé­
ről k,it óhajtanának beküldeni ka­
marai rendes és kit póttagnak. — 
Az Iparoskor Sakkcsapat tágjai 
csütörlőkön 7 órakor a kör helyisé­
gében okvetlen jelenjenek meg, _ a 
megszakított sakkverseny tovább­
folytatásának megbeszélése végett.
— A kőműves és ácsi páros szak­
osztály szombaton 5 óraikor ülést 
tavi. — A vízvezeteltszerelő s/zakosz. 
tálY pénteken 5 órakor ülést * fari.
— Az ácsnftsteri szakosztály pén­
teken 5 órakor ülést tart. — A 
hentes, mészáros, fésűs, szappanos 
Szakosztály csütörtökön 5 órákór 
ülést tart, — A lakájos szakosztály 
szombaton este fél 8 órákor tartja 
társaséisszejövét-elét az ipartestület, 
nagytermében.

Feladása
eaJes^-Vsííánszky.utca, is. 

a kíadóhivatalfcai2.

APEŐNIBDETESEK
Farííagoknak ést havj eEcfizetcknek 

50 százaiéit kedvez írté nx/#

Feladassj
Szabadsági könyvesbolt, 

Városháza épület.

Jóme’iietelü ipa-rom na~ 
gyohísásához 8—10 ezerig 
társat keresek. Cím a ki­
adóban. 543

dómegjelenésti nőket és
íáríiakafc akvizitöri munká»- 
ra magas jutaiékkal, eset­
leg Íiííezel felvesz »ink. Gya­
korlottak előnyben. íiajcey- 
2sil!n8zky-u. 16. Kiadóhiva­
tal. Jelentkezés • lehetőleg 8 
—13 óráig.

LAKÁS y
Különbejáratú bútorozott 

szobát, íürdőszQbahasznál-at- 
tal keresek. Vádae György. 
Néplap szerkesztősége. 548

VÉTEL

inha i KéMaul

Akar oicson építkezni^
— Vásároljon eleőosztáiyú 
nagy cserepet, darabos és ol­
tott -meszet.' cementet ' es 
mindenféle építkezési anya­
got KATZ-tól, SzoboszlaPút 
tó ÍStaísa 6-tóV A66jl

ELADo
N6j

eladó
sűlyesztős varrógép 
Cegiéd-u. 14. 1

Sző-őprés, szállításra al­
kalmas transzporthordók, 
1000 literes hardó eladó. — 
Javítások gyorsan készül­
nek. Telefon 308. Nao-u. 4 

545
INGATLAii

Teliket adok if j. 
Zsigmond, Miskolc, 
utca 15. ez.

EGYES

Favorit előnyomáib’n 
DMC fonalak, ipán cér­
nák legnagyobb vá'ásztók­
ban. Ci'apó-u. 24. 2

GyermekkocsikAórák nagy 
választékban részletre 
kapható. Vagyonméntő. Uu 
nyadi-utca 11, .587

• r
Takarékos szülők olceób- 

ban ízerezhetili be gyerme­
keiknek osztálykézimunka- 
iszükségleteiket Szilágyi dl 
vatházban; Piac 59. Közató 
ka'mazottaknafc. munkások­
nak £ százalék engedmény.

1SS4

Ha Jó! akarja maga: 
ne7nt Jöjjön e1- & „Büie- 
lejtö ciardatia1’ zarora 
hajnal két óra ózv. Her­
mann Mórné Debrecen, 
tízepeseégi-utca 29. M2

Varrógéptejeket, aljakat, 
roncsokat, rossz, hiányos 
varrógépeket veszek, javítá­
sait szakszerűen készítem. 
Nagy István, Széchenyi-utca 
2. szám. 531

Bundát, irhakabátot ké­
szít. legújabb divat szerint 
alakít Katona Vilmos szüle- 
mester Simon ily 2. 419

Szappannak való zsira­
dékot vagy olajat szappan­
ra átdolgoz Szabó László 
szapnanosmestei. Veres-utca 
12. Usapó-kanyar. 550

MéznSdra vásárlás céljá­
ból árajánlatot kérünk. — 
Szcehenyi-ut 70. 547

Easzén, darabot* ée oltott 
intsz, cement, cserép besze­
rezhető Bartha fatelepen. 
Ispotály ti b. Tfikefon 261.

íác

P.etcrta taszen, gipsz, ce­
ment, , mész, tűzifa, buti»,, 
tóid legolcsóbban Grün tűid­
nél Hatvan-u. 21 44c-

ELVESZEI 1

Egv darab javított cipő 
kaptával a Homok-u*cáti>í 
Zsibvásárig elveszett. Ju. 
falom ellenében leadandó 
Homok-utca 86. alá. 3

Hétfőn délután elvesztet­
tem mellényemet benne lévő 
pénztárcámmá*. líóiciu
megtalálóját, a pénztárcá­
ban levő iratokat juttassa 
el Honvédtemető-utca 6. sz. 
alá. 544

telelőn szerkesztő ér kiadó: 
UAUO ISTVÁN 
Űzet késztőeég:

Debrecen. Vörös ti adieu g- 
6 ti a vi8 11, a. Te.'elcn: 'lös

hiadóhifatái;
Debrecen. Hajoy-Za.a 1* 

Telelőn: -20b
Nyomatott a . SzaDuusa* 

tiyymda fcőn'öi'Scsepéft 
TaUVí wiütő KitvAas líiJUkL
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